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Ervani Norhadian, a Hadsereg verseny
zője futott be elsőnek Kolozsvárra

A RNK körüli kerékpáros verseny ötödik szakaszát szerdán 
futották le » Dornavatra—Kolozsvár közti 206 kilométeres. tá
von, amelyet Ervant Norhadian, a bukaresti Hadsereg versenyzője. , 
nyert meg 7 óra 19 perc 05 másodperces idővel. Norhadian 170 kE A 
lométereu keresztül mindvégig vezetett, az utolsó 10 kilométeren 

.pedig, bár defektet.kapott, 6 perces előnnyel elsőnek érkezett Ko
lozsvárra. Második Doncu Dumitru (Haladás), 3. Mariié Stefanes. 
cu (Métáiul), 4. Gheorghe Sandru (Locomotiva), 5. Náe Clvchom- ? 
bán (Vörcs Lobogó), 6. Marin Nieuleseu (Vörös Lobogó). ;

A beérkező versenyzőket a Szabadság-téren és környékén mint 
| egy tízezres tömeg lelkes ünneplésben -észesitette ; ...

A MNSz-utcafelelosök végezzenek 
tevékeny munkát a termés- 

begy iá jtés sikeréért
ötéves tervünk első termését versenyt, mutassanak személyes 

példát a begyűjtés és á beszólj-aratják a dolgozó földművesek- példát a begyűjtés és á beszólj- 
A gondos és tervszerű munka, . gáltatás során. Az utcáfélélősök- 

■ valamint a kedvező időjárás nek ellenőrizniük kell a verse.
■ megteremtette az előfeltételét 
annak, hogy a betakarítási mun
kát korábban megkezdjük, mint 
az elmúlt évben. A Román 
Munkáspárt Központi Vezető
sége és a minisztertanács hatá
rozatában hangsúlyozta, hogy 
ebben az évben a dolgozó föld
műveseknek, a gép. és traktorál- 
lomások dolgozóinak a termé-

nyék menetét, hogy azoknak 
konkrét alapjuk legyen, •

Az aratási, csénlési munkála. 
tok során a MNSz helyi szerve-
zetei végezzenek alapos felvilá
gosító munkát. Ezen a téren jó 
eredményt értek el a Kolozsvár, 
tartományi Zsomboron és Kis- 
pulyonban.'Zsomboron a MNSz 
helyj szervezete nyári tanfolya
mot indított, ahol időszerű kér
désekről tartanak előadást. így

nyék idejében- és magveszteség- 
Uélküli betakarítására kell tőre- —_----- — 
kedniök. Ez azonban csak úgy a MNSz-tagok politikái saanvQr 
érhető el, ha a Párt irányitásá- nala nap mint nap emelkedik, s 
val a néptanáesok és a tömeg- 'ezt felhasználják a mindennapi 
szervezetek állandó felvilágosító munkában. Khpulyonban a 
munkát végeznek, • személyes MNSz.tágok az olvasókörökét 
példamutatással a begyűjtési használják fel arra, hogy_ az ara
terv teljesítésére mozgósítják a tási, cséplési munkák elvégzésére 
dolgozó földműveseket. tapasztalatokat szerezzenek.

Á begyűjtési 'és beszolgálta- 
tási terv teljesítésében nagy fel

A MNSz helyi szervezetei nem 
végezhetnek jó munkát ha a 

adat hárul a tömegszérvezetek- RMP KV és á minisztertanács 
r©, így a Magyáj- Népi Szövet- utmütatásainMc nem tesznek, 
ségre is. A MNSz helyi szerve- elegét. Á helyi széryezetek az i 
zeteinek, a pártszervezetek irá- aratás kezdésével ne késlekedje- 
nyifásával a begyűjtési terv nek, hanem az elsők legyenekj 
idejében való teljesítésére kell ebben a munkában. Ugyanakkor ■ 
mozgésitániok a dolgozó földmű- fokozzák-a forradalmi éberségét. > 
veseket -s arra, hogy a bőséges Osztályhárcos szeltomben lep- í 
termést magveszteség nélkül ki; lezzék lé a kulákokat s azok szé-j 
csépeljék és az államnak járó kértolójt, akik szabotálni pró-
kvótát hiánytalanul beadják, hálják á munkálatokat. Á MNSz 

Az aratási munkálatok során helyi szervezete vezetőségének 
a MNSz helyi szervezete veze. tudnia kell, hogy a kulákok lép- 
töségl tagjainak és az uteafele- tfen-nyomon lesik az alkalmat, 

hogy szabotálják, akadályozzák 
a begyűjtési terv teljesítését.

lösök feladata, hogy az eddigi
nél szorosabb kapcsolatot te
remtsenek a tagokkal. Szabad
idejüket és a déli pihenőidőt 
hasznosítsák arra, hogy a MNSz- 
iagok megismerjék a BMP KV 
és a minisztertanács határoza
tát és annak szellemében vé
gezzék a nyári mezőgazdasági 
munkálatokat.

A MNSz helyi szervezeteinek 
vezető tagjaira hárul az a nagy- 
rrntosságu feladat, hogy az ara-

Az eddigi tapasztalatok azt 
igazolják, hogy a ' MNSz helyi
szervezetéi eredményes munkát 
végeznek a begyűjtés sikeréért. 
Kalotaszentkiráljyon á helyi 
szervezet elnöke személyes pél
dát mutat a nyári mezőga 
sági munkáik során. Áz;elsők kö
zött fejezte be a növénygondo- 
zást és ezzel munkára mozgósí
totta a falu dolgozóit.

tás, cséplés idejére a magyar A MNSz helyi szervezetei 
nemzetiségű dolgozó földművé- csakis széleskörű felvilágosító 
sek soraiban hazafias munka- munkával, a személyes példa
versenyekéi szervezzenek, Vilá- adással és a.z éberség fokozásával 
gosifeák fel a MNSz-tagokat, segíthetik a begyűjtési munka 
hogy a terménybegyüjtés idény- menetét. Tegyenek hát elCget en- 
nniníka, amely nem késhetík. nek a feladatnak. A pártszerve- 
Ha idejében, viaszéréskor ara. zctek irányításával indítsanak 
liimk, nyertünk, ha pedig késle- fokozottabb harcot a termény- 
ködünk, k'pereg a mag, veszi- begyűjtés idejében vájó teljesifé. 
téttünk. Ezért a helyi szervező, sóért, mert ezzel á béke ügyét 
tek utcafelelősei szervezzenek szolgálják.

A „Kari Liebkhechí'-üzem dolgozói 
újabb munkavállalásokat tettek 

a békéért
A kolozsvári „Kari Liebknecht” 

pap irl emei gyár dolgozói junius 
29-án békegyűlést tartottak. A bé- 
kegyülésen Hi-ahsch Károly, a 
gyár békebizottságának elnöke bé- 
sZélt. A békebizottság eddigi tévé, 
kenységéről és az üzem dolgozói
nak munkájáról számolt be. A be-, 
számolóból kitűnt, hogy a papirlc- 
mezgyár dolgozói a békeivek' alá
írása "tán cselekvő harcot vívtak 
a minőségi munka fokozásáért, a 
holtidő kiküszöböléséért.

A békegyüléscn llrahsch Károly 
rámutatott az amerikai-angol im
perialisták mesterkedéseire, vala
mint az agressziós csapatok gaz- 
tetfeire Koreában. A svónok » 
továbbiakban a Szovjetunió vezet, 
te béketábor harcáról beszélt, hang, 
súlyozta, hogy a Béke Világién,-’r 
csónak felhívására a népek elszán
tan sorakoznak a hóké harci zára 
Jaja alá.

A békebizotteag beszámolóját a 
dolgozók tudomásul vették, béke- 
jelszavakat kiáltottak, leikésen él
tették a Szovjetuniót és a vitáé 
dolgozóinak lángeszű tanítómeste
rét, Sztálin elvtársat. Utána a gyár 
dolgozói a .béke jegyében újabb 
munkávallalásókát tettek. így, pél. 
dául Krehel Zsiizsánná vállalta, 
hogy a minőséget 10 százalékkal 
megjavítja, a sélcjtet 5 százalék
kal csökkenti. Dlamansteín Antal 
25 százalékos minőségi javítást 
vállalt. Ezenkívül egy segédmun- 
kást megtanít gépen dolgozni. Brw; 
mar György a minőség 10 százalék 
kai való megjavítását, Asztalos Er
zsébet a seíejt 5 százalékos csök
kentését és százszázalékos munka- 
fcgyclcmre tett vállalást. Virág Jó. 
zser, az üzemi bizottság titkárá a 
béke jegyében vállalta, hogy ön
kéntes munkával elkészíti a le
mez szárító kanális berendezését.

Hét nap alatt hat' kollektív gazdaságban végzik el 
■ ' az aratást az aranyosgyéresí / ■

gép-' és traktoráfemás dolgozói
ARANYOSGVÉRES. — (Tudósítónktól.) Az 

' aranyosgyéresí gép- és traktorállomás munkásai
ződést kötöttek tarlóhántásra és az őszi mély
szántásra a Torda-rajonbeli többi kollektív gaz
daságokkal is. éés technikusai felkészültek a terménybegyüjtés-1 • ■ . , . ....... ■

re;15:cseplogep, ^ traktoreke k arató- es heve- kon^tiv gasdasá^^^^^
kötőgép es az ^egesz traktor állomány üzemképes aratást a gépállomás dolgozói;’ A mun- 
állapotban van; • ; -- , .katerv szerint a szerződést kötött 6 kollektív

A gép::és traktorállomási vezetősége Pártunk gazdaságban 7 nap alatt befejezik az .aratást.
és kormányunk,határozatának értelmében ahol- - •' Augusztus 1-ig : tizenhárom kollektív gazdaság-, 

‘ bán végzik el a tarlóhántást, mintegy 815 hektár. léktiv gazdaságokked közös munkatervet készí
tőit. Ugyanakkor szerződést kötött' az aratás, 
cséplés és a tarlóhántás elvégzésére, a kövendi, , 
á harasztosi, ploscosi, g gerendi, a kákovajerii és
a járai kollektív gazdaságokkal. Ugyancsak szer-

területén. .4 gyéresi gép- és traktor állómás '111 
traktorbérlő' társulással kötött! szerződést. A 
Torda-rajoni szegény- és középparasztok -• 1500 
hektáron végzik géppel a talajmunkákat.

Géppel gyorsan megy a munka

■

* sí A 
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'í

Muresán Vasile traktorista. Sabo Traian és Toderici Avram .segédtraktorista u;zsukí állami gazda,.
ság 
nap

földiéin. aratják Az, őszi: árpát., Reggeltől estig .Télkésén;dolgoznak, naponta túlszárnyalják á normáti 6 
alatt közel 3000 keresztet aratta?.. ' -

Az ötéves terv győzelméért
KOPETIN GÉZA BRIGÁDJA

1952-RE FEJTI A SZENET
1951 julius 2-a ünnepet jelentett 

Kopetin Géza ifjúsági brigádja szá
mára. Ettől a naptól kezdve 1952-re 
kezdték termelni a szenet. Ezt a 
kimagasló eredményt úgy érték cl, 
hogy észszerűen használták, ki. a 8 
Órai munkaidőt és á csoportok a 
munkahelyen? váltották egymást.

a

‘ kólőzsvári «Ady < hánsnyagyáíOg 
megkezdte a harcot a második félév 

sikeres teljesítéséért
Az . „Ády”-harisnyagyár dolgozói ? siti és a minőségi versenyben is 
szocialista múnkaversenyek len- az élen jár. > í:'-' ,-, N * '

dületében igen . szép eredményeket a minőségi versenyben á leg- " 
érnek ebu .tervteljesi^; terén. A... Tatsoly julia ~és .2
második félév megkezdése óta ke* , , . , „ , ...
meny harc indult ,a termelőosrtá- J Róza konfekció uzam mun- 
lyok és az egyéni Versenyzők kö~ kasok, érték, el, akik júniusban. 40
zött. A gépterembőr Sukomér La- százalékkal javították meg a ter~ ■-

. .^ . ... .. . — . . , -jós hárisnyaszövő 120—130 száza- melt áruk minőségét. Jakab Ju- .
ját. Az utolsó müszákön a Kopetin- lókban teljesiti napi előirányzatát lia a 160 százalékos tervteljesítés.

Köpetín Géza brigádja az év ele
jétől keidve 80—150 százálékkat 
téljesitette túl állandóan norma -,

brigád , négyszeri robbantással 6 
métert haladt előre á fejtésben, 12 
normát teljesítve egyetlen műszak 
alatt. A brigád tagjai ebben az . év
ben egyetlen műszakról sem hiá-
nyoztak.

A minőségre is igen nagy gondot 
fordít. Júniusban például 10 száza
lékkal javította az általa szőtt ha
risnyák minőségét. Sánta Ottó 
sem marad le a ■ versenyben. Nor
máját 130—140 százalékban telje-

mellett 50 százalékos minőségi ja
vítást mutatott fel. A' mennyiségi 
termelés terén pedig Belkovics 
Berta, jár az élen az üzemben, aki 
200 százalékban, teljesítette napi 
előirányzatát.

Hírek a Szovjetunióból I

A MOSZKVAI ÜZEMEK 
TÖBBMILLIÁRD RU
BELT TAKARÍTOTTAK 
MEG

A Szovjetunió űzőméiben hu. 
talmim lendülettel folynak a 
szocialista, versenyek az 1951. 
évi előirányzat idő előtti telje
sítéséért, Ez év első öt hónapjá. 
bdn a moszkvai ipar a tervelő
irányzatot 3 8 százalékkal túlha
ladta, ami azt jelenti, horv az 
elmúlt óv megfelelő időszakában 
elért eredményeket. 17.2 száza
lékkal haladták túl.

Jelenleg a szovjet főváros kö- 
zel lOO gyára és üzeme vcrsc-

. nyez a megtisztelő „Sztahanovis
ta Kollektiva“ cimert. A „Sztá- 
lin“-autógyár sikerrel téliesítetté 
őtb ónapos tervelőirányzatát,
•'sökkentette a termelési költsé
geket és a. terven felül többmil
lió rubel megtakarítást ért el. A 
moszkvai ipar az elmúlt óv fo
lyamán többmilliárd rubel érté
kű anyagot takiiritoft meg.

BEFEJEZŐDÖTT A TANI. 
TÁS A SZOVJETUNIÓBAN

A szovjet iskolákban minde
nütt befejeződött a tanítás és 
megkezdték «z uj iskolaóv clő- 
készitésérc irányuló munkálato

kat. Többezer uj iskolaépületet 
építenek. Megkezdték az új tan
könyvek nyomtatását. Az u.i 
tankönyvek 59 nyelven több 
mint 166 millió példányban jc- 

' lennek meg.
A Szovjetunióban jelenleg 

több mint 220 ezer iskola van, 
mig ii tanulók létszáma megha
ladja a 3G milliót. z\z uj isko
lák építésére és bcrcnrlozéséro, 
valamint a. tanügyi káderek 
képzésére előirányzott költség
vetési összegek egyre növeked
nek. Az idén összesen 59 mil
liárd rubelt költöttek közokta
tásügyi célokra a Szovjetunió, 
bán.



Malik elvtárs fogadta Paul Robesont
a Béke Világtanács küldöttségének tagját

Az egész kínai nép megimsiejielte 
a Kínai Kommunista Párt

30. évfordulóját
NEW-YORK. — (Agerpres.) 

J. A. Malik, a Biztonsági Ta- 
nács elnöke, junins 28-án táyira- 
tót kapott Joliot-Curietől, a Bé
ke Világtanácsa elnökétől. Jo- 
liot-Curie táviratában bejelen
tette, hogy a Béke Világtanácsa 
küldöttsége nem kapta meg az 
amerikai beutazási engedélyt. A 
táviratban Joljot-Curie felkérte 
a Biztonsági Tanács elnökét, 
hogy fogadja áz Egyesült Álla- 

. mokban, tartózkodó Paul ,Robe- 
. sont és Willard Uphaust, a kül

döttség Amerikában tartózkodó 
tagjait. .

J. A. Malik igazolta a távirat 
vételét és közölte Joliot-Curie. 
vel, hogy fogadja Paul Robesont 
és Willard Uphaust. Junins 28- 
án J. A. Malik a Biztonsági Ta-

ságj Tanács valamennyi taná
nak tudomására jusson és hogy 
a Biztonsági Tanács ezeket hi
vatalos okmányaiként közölje. 
Malik sajnálatát fejezte ki. hogy 
az. amerikai hatóságok eljárása 
miatt a Béke Világtanáesa kül
döttsége valamennyi t-aHa nem 
fejthette ki az ENSz előtt a bé
ke kérdésére vonatkozó javasla
tát. Malik perben hangsúlyozta, 
hogy a békéért való harc nemes 
eszméje •’ világ minden részé-
ben a lakosság egyre szélesebb 
tömegeit öleli fel.

„A NÉPEK ELSZÁNT HAR. 
OÁ A BÉKÉÉRT, A HÁBORÚS 
gyújtogatok ellen kü
lönös FONTOSSÁGGAL BÍR" 
— mondotta Malik. ' \ •

Malik és a 'küldöttség tagjai 
ezután megvitatták a békehar- 

■ cosok mozgalmának céljaival,
feladataival összefüggő kérdése, 

nács elnöke fogadta Paul Robe- két, valamint a Béke Viláctaná
sont a Béke Világtanácsa tagját csa tevékenységét, A megbeszé- 
és Clementina Paolone asszonyt, 16s során Paul Robeson annak, 

az óhajának adott kifejezést,:Willard Uphaus képviseletében, 
akj ebben az időpontban a Cs'" 

, kágóí békekongresszuson volt.
Paul Robeson átnyújtotta a 

Biztonságig Tanács elnökének a 
Béke Hívei II. varsói Világkon-

hogy Entesam, az ENSz köze’vfi-' 
lésének elnöke,*  fogadja a Béke 
Világtanáesa megbízottait. Malik 
azt tanácsolta a küldöttség tag
jainak, hogy ezzel a kéréssel 
forduljanak közvetlenül az

gresszusán elfogadott,' az ENSz.
hez intézett felhívását.

ENSz közgyűlésének elnökéhez.
Clementina Paolone közölte

unió megbízottja kiemelte a kül
döttség előtt a szovjet nép, kö
zöttük a szovjet nők, nagyszerű 
harcát a béke megerősítéséért 
és a háború elhárításáért. Kije
lentette, hogy a szovjet nép 
mindén erejét a békés épitőmun- 
kának. a háború elhárításának 
és a népek közötti barátság meg
erősítésének szenteli. A szovjet 
nép meggyőződése, hogy az 
Egyesült Államok és a Szovjet
unió népeinek nemes békeakara
ta győzn: fog n háború erői fe
lett és biztosítja a világhéke 
fenntartását.

Paul Robeson ismertette azo
kat az akadályokat, amelyeket 
a reakció állít az amerikai bé
keharcosok útjába. Az amerikai 
hatóságok a legdurvább módon 
üldöz:k'és elnyomják a békehar
cosokat.

J. A. Malik válaszában 
hangsúlyozta. íbogy az amerikai 
vezetőkörök félnek a békéhnreo- 
soktól és a békemozgalom kiter
jedéséitől. Erre nézve ékesszóló 
bizonyíték, hogy nem adtak be
utazási engedélyt az Egyesült 
Államokba a Béka Világtanácsa 
küldöttei részére. Éppen ezért az 
amerikai békeharcosok bátor és 
nemes küzdelme kiváltja a béke 
összes híveinek csodálatát,

A küldöttcég tagjai elmon
dották azt is. hogy Md’k rá-

Paul. Robeson a
Malikkal, fhoo’v az amerikai nők,

százmillió békeharcosának nevé- 
' ben mély háláját fejezte ki a

világ sok ~ ak’k az USA lakosságának 
felét teszikjelentős erőt kép-
viselnek a békeharcban. Té.
nyék sorozatát mondotta el, 

Szovjetunió^ ENSz-megbizottja- amelyek bizonyítják, hogy az 
nak, amiért, mint,a Biztonsági amerikai nők szem beszállnak a

dlóbeszéde a koreai hadművele
tek megszüntetésére egyöhÍAtü 
helyeslésre talált az amerikai 
nén részéről. Az amerikai nők
nek módjukban volt ismét meg- 
gvőződni a Szovjetunió béke-
akaratáról. . : '

Tanács elnöke, fogadta a küldött- háborús gyuitogátókkal és meg- Végül a küldöttek a baráti 
séget Á ' erősítik a békeharcosok mozgal- légkörben lefolyt beszélgetés

; ' mát. után megköszönték Maliknak a.
Paul, Robeson hangsúlyozta. Malik Utászában tivábbí'si^^

hogy, az amerikai kormány tor- kereket kívánt az amerikai hala-
vcnytelenül megtagadta a Béke dószellemü nőknek békeharcuk-í k ’ —a
w.r. . , . .. • . se es a háború elhárítása erde-Vilagtanacsa 12 tagja reszere a bán. kében kifejtett tevékenységük-
beutazasi engedely kiadását. En- J. A. Malik mint a Szovjet- ben.
nélfogva a küldöttségnek csupán
két, Amerikában tartózkodó tag- MALIK LEVELE A BIZTONSÁGI TANÁCS TAGJAIHOZ
.la jelenhetett meg a Biztonsági NEW-YORK 
Tanács elnökénél/

— (Agerpres-) kezhetett New_ Yorkba.

Paul Robeson beszédében ki
emelte, hogy a támadó jellegű 
Atlanti Egyezményben résztve
vő országok az USA vezetésé

J. A. Malik, a Biztonsági Tanács hogy ott a Biztonsági Tanács
elnöke, jnnhis 29-éh az ENSz elnökével találkozzék. Az Egyn-

. Biztonsági Tanácsának tagjai- sült Nemzetek Szervezetét -ven-
hoz intézett levelet ^küldött az dégüT látó ország hatóságainak

PERING. — (Agerpres.) Junius 
3O.án nagygyűlés zajlott le a pe
kingi központi sportpályán a Kí
nai Kommunista Párt fennállása 
30. évfordulójának tiszteletére. 50 
ezer ember gyűlt össze, hogy kö
szöntse a hős Kommunista Pártot, 
amely győzelemre vezette a kínai 
népet a reakció és a feudalizmus 
erőivel szemben és felszabadította 
az országot az imperialisták igája 
alól.

A gyűlés résztvevői között jelen 
voltak a kínai főváros párt- és 
tömegszervezeteinek megbízottai, 
üzemi munkások, a felszabadító 
néphadsereg katonái, diákok, a de
mokratikus ifjúsági szövetség tag
jai, a Kínában lakó nemzetiségek 
küldöttei, valamint a koreai kül
döttség tagjai.

Fényszórók világították meg az 
emelvényt, amely feliratos tábláké 
kai volt körülvéve. A következő 
jelszavak voltak olvashatók: „Él
jen a Kommunista Párt 30. évfor
dulója! Éljen a Kinai Népköztársa
ság! Éljen Mao Ce-Tung! Éljen 
Sztálin!”

Az emelvény keleti részén he
lyezték el Marx, Engels, Lenin és 
Sztálin nagyított arcképeit, vala
mint a Kinai Kommunista Párt 
vezetőinek, Mao Ce-Tung, Liu Sau- 
Ci, Csu Te és Csu En_Láj elvtár
saknak az arcképeit.

Az emelvényen jelen volt Mao; 
Ce-Tung, a Kinai Kommunista Pár^ 
elnöke, Csu Te, Liu Sau-Ci elvtár
sakkal egyetemben, továbbá a Párt 
Központi Bizottságának tagjai, a 
központi népkormány tagjai, úgy
szintén a kinai demokratikus pár
tok vezetői.

■ A gyűlés résztvevői hosszasan él
jenezték a Kínai Kommunista 
Párt, a kinai nép élcsapatának ve
zetőit.

Pin Cse, a Párt pekingi szerveze
tének titkára nyitotta meg a gyű
lést. Utána Liu Sau-Ci, a Párt 
Központi Bizottságának alelnöke, 
á központi népkormány alelnöke 
mondott beszédet.

Kiemelte, hogy a Kínai .Nép
köztársaság hatalmas vezetőereje 
a Kommunista Párt, amelynek 
taglétszáma 5.800.000.
’. „Pártunk az egész kinai nép ve. 
zetője. Pártunk és a forradalom 
győzelme elválaszthatatlan attól, 
hogy Mao Ce-Tung, a Párt veze
tője helyesen alkalmazta a marxiz

must és a leninizmust. Pártunk és 
népünk a legerősebb ideológiai 
fegyverrel van felfegyverezve az 
egységes harcra és a győzelemre: a 
marxi-lenini tanításokkal. Mao Ce- 
Tung mesterien alkalmazta ezeket 
a tanokat a kinai forradalom vala
mennyi kérdésének megoldásában.

A Kínai Kommunista Párt ideo- ; 
lógiai és szervezeti szempontból 
a Szovjetunió Bolsevik Pártjának 
mintájára épült fel, ami lehetősé
get nyújtott számára, hogy szo
ros kapcsolatot teremtsen a széles 
tömegekkel és hogy kivívja a győ
zelmet”

Liu Sau-Ci • kidomborította a 
Nagy Októberi Szocialista Forra
dalom fontosságát a kinai nép 
győzelmében, valamint a kínai, a 
szovjet és a többi országok népei 
testvéri szolidaritásának jelentősé, 
gét. Végül a szónok felszólította 
a kinai kommunistákat, hogy min
den képességüket és minden ere
jüket vessék latba a kivívott győ. 
zelem biztosítása és megszilárdítá
sa érdekében. '

Ezután a kínai demokratikus 
pártok, a Kinai Demokratikus Nép
front tagjai mondottak üdvözlő 
beszédet. Kidomborították, hogy a 
lakosság minden rétege, szorosan 
csatlakozik a Kínai Kommunista 
Párthoz.

Kuo Mo-Zso, kínai költő, ver
sekben fejezte ki a kínai népnek 
a Kommunista Párt és vezetője 
Mao Ce-Tung iránti szeretetét.

Li Zsu-Jun, a munka hőse fel
szólalásában kiemelte, hogy a kí
nai munkásosztály nem kíméli ere. 
jét az uj Kína felépítésére, az 
ázsiai és a világbéke megvédésére.

Li Csi-Lin, a felszabadító nép
hadsereg hőse és Kuo Csun-Tian, 
a Koreában harcoló kinai önkénte
sek küldötte rámutatott arra, hogy 
a kínai nép eltökélt szándéka, 
hogy megvédi szabadságát és nem
zeti függetlenségét és hogy dia- ’ 
dalra juttatja a béke .ügyét az 
egész világon.

A kinai pionirpk küldöttsége vi
rágcsokrot nyújtott át Mao Ce- 
Tungnak. Az együttlakó nemzeti, 
ségek küldöttei zászlót adtak át 
ajándékul a Kínai Kommunista 
párt vezetőjének.

A gyülég résztvevői lelkesedéssel 
fogadták a hős koreai nép küldött
ségét. .

Az ünnepség befejezéséül eléne
kelték az Internacíonálét.

ver a háborút készítik, elő és titkárságának azzal a ké_ ez a magatartása egy olyan 
■ hogy az USA az agresszió élőké-' réssel, hogy ezt a levelet' kézbe- - nemzetközi szervezet küldöttéi- 
szitáséról áttért a nyílt támadás- sitsék a Biztonsági Tanács tag- -vei szemben akik azért akartak 
ra; Robeson hangsúlyozta, hogy áUamát képviselő valamennyi A Now Yorklr, ■
a világ összes nepeinek szilárd ,. ,, , , . ^ov-Yoikb-< műm, hogy ott a
elhatározása, hogy meghiúsít- • megbízottnak es hogy a leve
sük a háborús gyújtogatok ter_ let' Á Biztonsági Tanács okmá- 
veit és:hogy elhárítsák az ujabb nyaként közöljék.

Biztonsági Tanács elnökével fa.

világháborút. A koreai viszály 
azonnali békés rendezése egyike 
azoknak a lépéseknek, amelye
ket sürgősen meg kell tenni a 
háború elhárítására.

„Mi a Béke Világtanácsa : 
képviselői, köszöiíeitet mondunk 
Önnek és az ön kormányának ,a 
koreai háború megszüntetésére 
irányuló javaslatért" — mon
dotta Robeson. — „Sokmillió 
ember, akik a béke hatalmas 
erejét képviselik, melegen támo
gatják a koreai háború meg
szüntetésére irányuló javaslatot. 
A világ népei nem tétováznak 1
-és az a meggyőződésünk, hogy a 
néppk törekvése a béke, a 
barátság és az 
kivivására 
fog“.

együttműködés
győzedelmeskedni

1 .f- levély szövege a következő:
„A BIZTONSÁGI TANÁCS 

TAGJAINAK .. ;(
A Béke Világtanáesa kül

döttségének tagjai ismételt fel
hívást intéztek az USA diplomá
ciai megbízottaihoz és konzulá
tusaihoz több országban, ázzál a 
kéréssel, hogy adjanak beutazási 
engedélyt a Béke Világtanácsa ■ 
tagjainak az Egyesült Államok
ba, hogy New-Yorkban junins 
25—27 között a Biztonsági Ta
nács elnöke elé terjesszék a Bé
ka Világtanácsának az ENSz- 
hez intézett felhívását- Az ame
rikai kormány azonban nem

láíkozznnak. semmivel sem 
menthető. Ez az eljárás nviltan 
megszegi a Biztonsági Tanács 
elnökének jogait és- akadályt 
gördif az elnök normális műkö
désének vfíábn Mivél az ameri
kai h-ifósáffok mofftacadták a
beutazási engedély kiadását a 
Béke Víiágtanácse tagjai szá
mára./q Biztonsági Tanács elnö. 
kének nem volt lehetősége, hogy 

• a küldöttséget fogadim A Biz
tonsági Tanács elnöke szüksé
gesnek tartja, hogy mindezeket 
a Biztonsági Tanács tagjainak 
tudomására hozza és személye
sen tiltakozzék az amerikai kül
ügyminisztérium eljárása ellen, 
amellyel megakadályozza az

A Tito fasiszták ujabb provokációi
■ . a Bolgár Népköztársaság ellen

. SZÖFIA. (Agerpres.) A Bolgár Népköztársaság külügyminisz
tériuma tiltakozó jegyzéket nyújtott át Jugoszlávia szófiai nagykövet
ségének. A jegyzék, hangsúlyozza, hogy noha a bolgár kormány ismé
telten felszólította a jugoszláv kormányt, hogy vessen véget a bolgár■ 
jugoszláv határincidenseknek, ennek ellenére a provokációk folyta-, 
tódnak. ,

A . jegyzék megállapítja, hogy a jugoszláv hatóságok szándékosan / 
szervezik meg a provokációkat és hogy fezek az akciók a jugo
szláv kormány háborúra uszító politikájának megnyilatkozásai. Ezek „y 
az akciók meggyőzően . bizonyítják a jugoszláv kormány támadó szán- A 
dekáit a Bolgár .Népköztársasággal szemben.

A bolgár kormány erélyesen tiltakozik a határsértések'- ellen és 
felszólítja a jugoszláv kormányt, hogy szüntesse meg ezeket a pro. 
vokációkat. ■ .

A Béke Világtanácsa küldöt
tei egyben átnyújtották Malik
nak Willard Uphaus külön nyi
latkozatát, amelyet a Biztonsá
gi Tanács elnökéhez intézett.- A 
nyilatkozatban Uphaus kifejezi 
háláját Maliknak a Béke Világ- 
tanácsa. küldöttsége iránt tanú
sított figyelmességéért és felké
ri, hogy hozza a Biztonsági Ta
nács valamennyi tagjának tudo
mására a Béke Világtanácsa bé- 
kojnvaslatainak tartalmát.

J. A- Malik az okmányok át- 
véteip után kijelentette, hogy 
minden módjában álló intézke
dést megtesz, hogy a Béke Vi
lágtanácsának az ENSz-hez inté
zett felhívása és a küldöttség 
tagjainak nyilatkozatit a Bizton-

adott beutazási engedélyt a Bé
ke Világtanácsa, küldötteinek.

A Biztonsági Tanács elnöké
nek junins 23-án Austinhoz, az 
USA ENSz küldöttsége vezető
jéhez, majd Acheson amerikai 
külügyminiszterhez intézett táv
iratai — amelyekben sürgős in
tézkedéseket kért a Béke Világ- 
tanácsa küldöttsége tagjai vízu
mának kiadására — nőm vezet
tek eredményre és válasz nélkül 
maradtak.

Minthogy a Béke Vílágtaná- 
esa 12 tagú küldöttsége nem kap
ta meg az amerikai beutazási 
engedélyt, a küldöttség nem ér-

ENSz Biztonsági Tanácsa elnö
kének normális működését olyan 
személyek fogadásával kapcso
latban, akik megakarták vitatni 
a. béke és a nemzetközi bizton
ság megerősítését illető kérdése
ket.

A jelen levélben kifejtett kér
désre vonatkozó levelezés csa
tolva van a Biztonsági Tanács 
idevonatkozó okmányaihoz.

Tisztelettel

‘ J. A. MALIK
a Biztonsági Tanács elnöke.

1951. június 29.

PÁRIZ9. — (Agerpres.) A „Fran
cé Presse” jelentése szerint An
gliában, Somerseth-grófságbap a 
Depuriton közelében lévő lőszer
gyárban szombaton hatalmas rob. 
bánás történt.

NEW-YORK, — (Agerpres.) A 
washingtoni szállítási alkalmazot
tak sztrájkba léptek.

BÉCS — (Agerpres.) Az ausz
triai vágóhidak és malmok dolgo
zóinak bérharca, jogaik teljes ki
vívásával, vasárnap végétért.

ír
NEW-YORK. -- (Agerpres.) A 

„Look” című folyóirat jelentése 
szerint az Egyesült Államokban a 
bűncselekmények elkövetőinek 15 
százaléka fiatalkorú. A betörések 
51 százalékát, 20 éves korig terje. 
dő életkorú ifjak követik cl. A lap

ezzel kapcsolatban rámutat arra, 
hogy az Egyesült Államokban tel
jésen hiányzik az ifjúság iskolán ( 
kívüli kulturális, vagy testedző 
nevelése.-

TEL-AVTV. — (Agerpres.) A 
haifai kőolajfinomitó telepek dol
gozói háromórás sztrájkot fartol. 
tak, mellyel munkafeltételeiknek 
megjavitását követelték

■

. LONDON. — (Agerpres.) Az 
angliai gépipari dolgozók szakszer
vezetének központi bizottsága fel
hívással fordult a laburista párt
hoz és az angol szakszervezeti kon 
gresszushoz, amelyben kövelcltc, 
hogy az amerikai csapatokat von
ják ki Angliából.

LONDON. — (Agerpres.) Az an
gol iparosok é3 nagykereskedők le
velet intéztek Shawcross brit ke
reskedőim: miniszterhez, melvb'-n. 
tiltakoztak az ellen, hogy Angim - 
részt vegyen a Kínai Népköztársa
ság elleni gazdasági blokádban.



A kollektív gazdaság minden tagja resztvesz 
a búza betakarításában Dés-Cichegyen

Dés-Ciehegyen a „Dózsa 
György" kollektív gazdaságban 
az őszi árpa aratását az I. bri- 
Rád második csoportja kezdte 
meg- elsőnek. Az aratást megelő
zően ünnepélyes gyűlést tartot
tak, amelyen résztvett a kollek
tíva minden egyes tagja. Utána 
zászlókkal, jelszavakkal,- kivo- 
auitak a mezőre. Első nap a 
Nagy Erzsébet csoportja aratott. 
A következő nap már az árpa 
aratásánál dolgozott az I, brigád 
mindhárom csoportja.

A Román Munkáspárt Köz
ponti Vezetősége és a miniszter
tanács határozatát a kollektív 
gazdaság tagjai megértették. 

'Még a termésbegyüjtési előké
születek során vállalták, hogy 
munkájukat © határozat’útmuta
tásai szerint végzik. Az őszi ár
pa betakarításánál is mindent 
elkövettek, hogy az aratást 
yiaszérésben végezzék. Ennek 
érdekében a kollektív gazdaság 
.vezetősége június 30-án újra 
gyűlést tartott A kollektív gaz
daság tagjai közül nem hiány
zott senki a gyűlésről, még a 
gyermekek is ott voltak. A gyű
lést György Dániel, a kollektív 
gazdaság elnöke nyitotta meg, 
utána Dezső Dénes pártszervező 
beszélt.

— Elvtársak! Csak úgy tud
juk teljesíteni Pártunknak tett 
fogadalmunkat, az aratást csak 
úgy tudijnk vjászérésben elvé

M’koiségi nagyobb wjelmet beli
forslitamok a

BÁNFFYHUNYAD. — Pár
tunk és a kormány fokozott fi
gyelmet fordít a mezőgazdaság 
gépesítésére és az ehhez szüksé
ges szakemberek kiképzésére. 
Ezért az ország különböző ré
szein szakiskolákat létesítettek, 
ahol a dolgozók gyermekei in- 
gyen.es ellátásban, ruházatban és 
zsebpénzben is részesülnek.

Mezőgazdaságunk fejlesztése 
érdekében Bánffyhunyadon is 
létesült mezőgazdasági gépipari 
szakiskola. Az iskola feladata.

A kolozsvári viHamosipan középiskolából 77 ifjú káder 
. indul harcba a villamosítási terv sikeréért

k ^o^ezsvárl villamosipari 
középiskola 77 végzett növendé
ke ülés keretében búcsúzik az 
iskolától, a tanároktól, a szü
lőktől, a fiatalabb iskolatársak
tól. ők az első végzett szakkáde- 
reí ennek az iskolának, komoly 
feladat hárul hazánk villamosí
tási tervének végrehajtásában 
reájuk.

Üzemekben, gyárakban, mun
katelepeken várják őket. Ugyan
oda mennek vissza, ahol érettsé
gijük előtt gyakorlati idejüket 
teltettek. Voltak közöttük olya
nok is, akik kissé bátortalanul 
vágtak neki az útnak annakide
jén; hiszen elsőizben szakadtak 
el a szülői háztól. Most azonban 
megszokták az önállóságot, meg.

——— Támadás a karaván ellen —-----
Feledhetetlen távolkeleti fá- 

já!t...
A felhőkbe nyúló hegyóriások, 

csillogó sziklatomból^ vad vizek 
mardosia völgyében él Szo-Mu- 
rád, as öreg vadász és csodaszép 
lánya: Peri.

1? távolkeleti, nép számára 
száz és száz tevéből álló kara
ván .szállítja az élelmiszereket, 
a ruházatot, a kultúrát: könyve
ket, tanszereket. A karaván ér
kezését egyre nagyobb kíváncsi
sággal várják a túvolkcleii va
dászok, a kolhozok egyszerű és 
talpig becsületes dolgozói. De 
várja az ellenség is.. Egyik távol- 
keleti határvárosban a boldog 
kolhozétól ellenségei a karaván 
kifosztására készülődnék, A ban
diták vezére, Abdülo, Szo-Murád 
lányára pályázik, aki azonban 
szívből gyűlöli a rablóvczérl. 
Peri szive Tkácsenko kapitányért 

gezni. ha kollektív gazdaságunk 
minden egyes tagja szivvel-lé- 
lekkel, megfeszített erővel dol
gozik. — A továbbiakban Dezső 
Dénes elvtárs rámutatott egyes 
kollektíva tagok hibájára: nem 
vesz|k elég komolyan a munkát. 
Megmagyarázta s a kollektíva 
tagjai megértették, hogy saját 
érdekük és hazafias kötelessé
gük a termés idejében és veszte
ség nélkül való begyűjtése.

A beszéd után valaki azt ja
vasolta, hogy akik nem dolgoz
nak lelkiismeretesen, le kell von
ni a munkanapjukból. E javas
latra Füstös Sándor, a kollektív 
gazdaság asztalosa válaszolt.

— Azzal, hogy valakinek le
vonjuk a munkanapját, nem 
siettetjük az aratást, nem csök
kentjük a szemveszteséget, ha
nem növeljük saját kárunkat. — 
Füstös Sándor felszólalását a 
a kollektív gazdaság minden 
egyes tagja helyeselte és utána 
vagy harmincán, Trombitás Já
nos, Tűzhányó Ferenc, Nagy 
István, Fazakas Sándor ács és 
kőműves. Nagy Erzsi, Prodán 
György, Nagy Mihály János ács 
és mások, a legjobb munkások, 
szólaltak fel. Vállalták, hogy a 
begyűjtési munkák idején az 
eddiginél sokkal nagyobb szorga
lommal, éjt nappá téve dolgoz
nak.

A következő napon már öt 
csoport aratta az árpát. A ker

hogy a dolgozó földművesek 
gyermekeiből uj szakkádereket 
képezzenek a mezőgazdaság szá
mára. A szakiskola két tanára, 
Herdea Traian és Mitranea 
Ilié a Nyugati Érchegység aljá
ban lévő községeket keresték 
fel, hogy tanulókat szervezzenek 
az iskola számára. Szervező üt
jük során különösen azokban a 
községekben értek el szép ered
ményeket, ahol a néptanácsok 
és a tömegszervezetek megadták, 
a támogatást. Seriiid és Rachite- 
le községekben például már előre 
beszervezték az ifjakat. Vannak

tanulták becsülni a munkát- Szí
vesen, örömmel mennek vissza 
munkahelyükre, mert tudják, 
hogy az egyik legszebb, legna
gyobb feladatot végzik épülő 
hazánkban: a villamosítási terv 
építői lesznek, fény árad, majd 
munkájuk nyomán a falvakban, 
hogy tudás és kultúra teremjen 
a legtávolabbi vidékeken, a 
múltban elhanyagolt házakban 

■ is. ' '
. Gyárakban és munkatelepe

ken felbontják a terv rájuk 
,eső részét, kiosztják a munkát a 
részlegeknek s alkalomadtán 
szerszámmal a kézben, ahogyan 
az iskola műhelyében tették, ne
kilátnak magának a kivitelezés
nek is. Almérnöki feladat ez, de

(NÉPMOZGÓ)
a határvadászok parancsnokáért 
dobog.

A. karaván vezetésével Szo- 
Myrádot, az öreg vadászt bízzák 
meg. Uttalan utak, ezer és ezer 
veszélyt rejtő szorosok, szikla
ösvények, kopasz sziklafalak ... 
Ez a karaván útja. De az öreg 
vadász1 biztosan vezeti a kara
vánt.

A karaván keskeny patak ke
resztezte völgyben pihen, amikor, 
az ellenség vad robajjal előbuk
kan a sziklák mögül. Az öreg 
Szo-Murádat és lányát összekö
tözik, kifosztják a karavánt és 
már-már indulnának át a hatá
ron, amikor megérkeznek a szov
jet hat ár vadászok: Dzsulbársz, 
az öreg vadász okos kutyája meg
vitte a veszély jelét Tkácsenko 
knpitánynak. Á szovjet határva
dászok bátran, hősiesen, szinte 
emberfeletti erővel küzdenek az 

tészeti brigád két csoportja segí
tett a mezei brigádnak. Az 5 
hektár árpa aratását viaszérés
ben, julius 2-án befejezték. Este 
a kollektív gazdaság vezetősége 
és a brigádvezetők, Szatmári 
József és Boér Uyés József, va
lamint a csoportfelelősök megbe
szélést tartottak. Megvitatták a 
következő feladatokat. Másnap 
reggel az I. brigádból a Nagy 
Erzsébet, a Lolos Simion és a 
Márton István csoportja hozzá
kezdett a búzaaratáshoz is. Szé
kely Lajos és Balázs Sándor 
csoportja ezen a napon a bük
köny gyűjtésénél dolgozott- De 
julius 3-án már az első brigád 
teljes létszámban, a kertészeti 
brigádból a Trombitás János és 
a Nagy Zoltán csoportja is á 
búzát aratta. Julius 5-én a ker
tész brigádból a Székely Ella 
és a Papp Károly csoportja is 
az aratásnál segédkezett. A kol
lektív gazdaság dolgozói egy
mással versenyezve, kivétel nél
kül mind a 112-en reggeltől-estig 
aratnak. Hat nap alatt — terv 
szerint kévébe kötik mind a 41 
hektár búzatermést. A kereszte
ket úgy rakják össze, hogy az 
aratás után a dési traktorállo
más azonnal elvégezheti a tarló
hántást. A kollektív gazdaság 
tagjai a búza aratása után pe
dig az eddigihez hasonló lendü
lettel, lelkesedéssel fognak a 
rozs és az árpa aratásához- 

i azonban olyan községek is, ahol 
a nép tanácsok nem adták meg a 
támogatást a mezőgazdasági 
gépipari Szakiskola tanulóinak 
beszervezésére. Margau község
ben például a néptanács nem 
adott segítséget Herdea és Mit- 
ranca elvtársaknak a szervezés
ben. . "" ''

A községi néptanácsoknak és 
a tömegszervezeteknek' elsőren
dű feladata, hogy támogassák 
az ilyen kezdeményezéseket, se
gítsék elő a mezőgazdaság szo
cialista ■ átalakításáért indított 
Szakkáderképzést.

nyitva előttük az ut a mérnöki 
Pálya felé is.

A jutalomkönyvek kiosztása
kor, felharsanó, hosszas taps kö
szönti az iskola legjobb növen
dékét, Kasszián Sándort, aki 
mind a négy éven keresztül s 

' most az érettségin is, csaknem 
10-es átlageredménnyel végzett. 
Jutalmul felvételi vizsga nélkül 
mehet az egyetemre- J

Hetvenhét ifjú ember búcsú
zik, de a. búcsú nem könnyes, 
nem szomorú, hanem ígérettel 
téli és vidám. Éltetik Pártunkat, 
Gheorghiu-Dej elvtársat, a vil
lamosítási .terv megalkotóját' és 
a béketábor nagy vezetőjét, 
Sztálin elvtársat.

ellenség ellen. ■ ‘ Tkácsenko kapi
tány Dzsulbársz segítségével az 
utolsó pillanatban érkezik meg, 
megmenti az öreg vadászt és lá
nyát, az ellenséget pedig meg
semmisíti.

&
A szovjet filmművészet e 

rendkívül érdekes alkotása nagy
szerű eszközökkel örökíti meg a 
távolkclcti népek mély becsüle
tességét, hazaszeretetét. De a 
gyorsan változó jelenetek érdele- 
feszítő cselekményéből meggyőző
dünk, a szovjet katona, a hazáját 
védő határvddász hősiességéről, í 
bátorságáról és leküzdhetetlen 
hurcképességéröl is. A film min
den egyes kockája, jelenete 
újabb és újabb feledhetetlen él
ménnyel. gazdagítja a nézőt,.

cs. j.

A pénzügyi fegyelem megerősítéséért 
a fogyasztási szövetkezeti 

mozgalomban
Irta: SÓLYMOS IVÁN. _ 1

a Fogyasztási Szövetkezetek Központi Szövetségének alelnöke

int a gazdaság bármilyen más 
agában, úgy a fogyasztási szövet

kezeti mozgalomban is, a pénzügyi 
fegyelem kérdése rendkívül fontos. 
A Fogyasztási Szövetkezetek Köz
ponti Szövetsége nagyválasztmá
nyának a közelmúltban megtartott 
ülésén alaposan elemezték ezt a 
kérdést és számos eredmény mel
lett komoly hiányosságokra is fény 
derült. Szövetkezeti egységeink (a 
szövetkezetek és rajoni szövetsé
gek) legsúlyosabb hibája, hogy felü
letesen állítják össze a költségve
tést (a bevétel és kiadások mérle
gét) és azt is helytelen körülmé
nyek között hajtják végre.

A Centrocoop könyvelő-ellenőréi: 
nek jelentéseiből és a ’BNK Bank
jától kapott kimutatásokból kitű
nik, hogy szövetkezeti1 egységeink 
még mindig gyakran a meghatáro
zott célokkal ellenkező ügyletekre 
fordítják pénzalapjaikat. Ahelyett, 
hogy a napi eladásból származó 
összegeket befizetnék az Állami 
Bankba, más célokra fordítják a 
pénzt- Ezzel akadályozzák a szövet
kezeti mozgalom tevékenysége 
világos, áttekinthető, nyilvántartá
sának vezetését és kormányunk 
pénzügyi politikájának helyes al
kalmazását. Gyakran tapasztalható, 
hogy a bank ellenőrzésé nélkül fel
vett összegeket a fizetések 'kiegyen
lítésére fordítják. Ez alkalommal el 
kell ismernünk, hogy a központi 
szervek több hibát követtek el a 
fizetési alap tervszerüsitésénél. A 
hibákat azonban az esetek túlnyo
mó. részében szövetkezeti egységek 
követik, el. Tavaly,, amikor még 
nem volt olyan szigorú ellenőrzés, ■ 
egységeink' hiányos, adatokat kö
zöltek a fizetési alappal kapcsolat
ban.. Ennek ellenére, a banktól,jó
val nagyobb összegeket vettek fel. 
mint amennyire a fizetések- ki
egyenlítésére szükségük volt. Az eL 
lenőrzés megerősítése után felbuk
kantak bizonyos eltérések a terv- 
szerüsitett fizetési alap és a valódi 
szükséglet közötte Ezek az ellenté
tek azonban nem kerülhetők el a 
pénzügyi fegyelem elhanyagolása 
révén, hanem ellenkezőleg,, csak a 
helyzet tisztázása és a fegyelem 
tiszteletbentartásának utján érhe
tők el, \

Másik fontos körülmény, az elő
irt készpénzkészlet tiszteletbentar- 
tása. A kormány a készpénzkiadá
sok csökkentésének feladatát állí
totta az intézmények és vállala
tok elé. A készpénzforgalom csök
kenthető a bankelszámolási szám
lák (cont de virament) utján, amely- 
lyel megerősíthetjük a Pénz érté
két. Ezt az elvet azonban nem 
mindegyik szövetkezeti egység 
tartja tiszteletben. Jgy a. brosteni 
szövetkezet készpénzben fizette ki 
adóját,, bár kifizethette volna az 
elszámolási számlán is. Sok szövet
kezet követte el azt a hibát, hogy 
magánosoktól vásárolt tárgyakat 
és készpénzben fizetett, annak el
lenére, hogy ugyanezt megvásárol
hatta volna a szocialista szektor
ban is.

X ■ . . ■
/\ szocialista gazdaság leiemül 

nyességet követel. Ezen a ijp 
ren azonban sok hibát követtünk 
cl. A tárgyi okok következtében 
beállott pénzalapzárolásokon kívül 
gyakran előfordul, hogy a szövet- 
kezeti pénzügyi szervek hanyag
sága révén áll elő a pénzalapok 
zárolása. így például a fizetési ké
réseket gyakran nagy késéssel to- 
vábbltják. Ezt a hibát különöskép
pen Dolj-tartományban követték 
el. A késések következtében a szö
vetkezetek nem dolgoznak tigy, aho
gyan kellene, ami természetesen 
akadályozza a reájuk háruló felada
tok teljesítését is.

Egyébkímt Dolj.tartományban hiá
nyosság az is, hogy a tartományi 
egységek nem számolják cl idejé

ben a felvásárlásra kapott előle
geket és ezzel akadályozzák az ér
tékesítési terv teljesítését. x

Bár látszólag ném tartozik szoro
san a pénzügyi fegyelemhez, az 
árukészlet kérdésével mégis állan- . 
dóan foglalkozniuk kell az egysé
gek vezetőinek és különösen a fő- . 
könyvelőknek. A szükséges meny- , 
nyiséget túllépő készlet zárolja az 
alapokat és akadályozza a pénzügyi 
tevékenység zavartalan menetét. 
Az idénycikk ekei központosítani - • 
kell a kereskedelmi központokhoz, 
a boltnak nem megfelelő árut pedig 
oda kell küldeni,' ahol könnyebben 
értékesíthető. Ebben a kérdésben 
a pénzügyi szervekre döntő sze- t 
rep hárul. Ök kell figyelemmel ki
sérjék a hitel-tervet, nekik kell 
tanulmányozniuk a lehetőségeket és 
ők kell megtegyék a megfelelő ja
vaslatokat. Kötelességük. különös 
figyelmet fordítani a készpénzbe
vételi tervre, amely országos vi
szonylatban befolyásolhatja az ál
talános készpénzforgalmi tervet,

pénzügyi fegyelem kérdésében 
alapvető fontossága van a bel

ső pénzügyi ellenőrzés megjavítá
sának. Az ezen a téren fennálló . 
hiányosságokért nagy felelősség há_ 
rul a központi szervekre, amelyek 
lebecsülték a belső pénzügyi ellen- • 
őrzés jelentőségét.\ A központ 
mellett azonban a rajoni szövetsé
gek sem törődnek sokat ennek az el
lenőrzésnek a megerősítésével. Sok 
szövetség a könnyebbik megoldást 
választotta és jóformán ötletsze
rűen - válogatta - össze az embere- 
két. Ez természetesen nem jelen
tett segítséget, hanem ellenkezőleg, 

- akadályozta az alapegységek, a szö
vetkezetek munkájának irányilá- 
sát.. Az ellenőrzést a legjobb köny- 

. velőkre kell bízni," akik ténylege
sen alkalmasak arra, hogy irányít
sák és ellenőrizzék az alapegysége
ke ti Az ellenőrzésnek azonban nem 
lehet, rendőri jellege. Nem hibava
dászat az ellenőrzés célja és értel
me. Az ellenőrzésnek ‘ irányítani; 
kell egységeinket. Természetesen, 
súlyos hibák esetén szigorú intézke
désekre van szükség.

A szövetkezeti 'pénzügyi szer- 
. veknek gondoskodniok kell arról, 

hogy, napra s kész állapotban : ve
zessék a könyvelést. A tiszta, át-' 
tekinthető és idejében elkészitett 

.nyilvántartás hiánya akadályozza' 
az egész zgazdasági-pénzügyi tevé
kenységet. Fontos feladat ..tehát 
sürgősen megszüntetni minden 

...nyilvántartással- kapcsolatos kése. 
1 fjeimet. ■■

A munka utolsó részleteként 
meg kell vitatni a személyzeti 

kérdéseket- Bizonyos egységeknél} 
a pénzügyi szervek hiányossága 
folytán, túl sok személyzetet alkal
maztak, amely fölöslegesen megter ' 
helte a személyzeti alapot. A jö
vőben minden szövetkezeti szerv
nek, de különösen a főkönyvelőknek 
kötelessége figyelemmel kísérni 
minden alkalmazott munkáját és 
harcolnia kell a tényleges munka 
alapján fizetett tcrmclőképes sze
mélyzet megerősítéséért. Ezcrr a 
téren meg kell erősíteni és ki kell 
terjeszteni a százalékszcrinti fize
tési rendszer alkalmazását, a Szov
jetunióban bevált helyes módszer 
szerint. Szövetkezeti egységeink 
fordítsanak nagyobb figyelmet a 
pénzügyi fegyelem tíszteletbcntar- 
lására. szüntes-sék meg o cikkben 
jelzett hibákat. Ilymódon ténylege. 
sen elősegíthetik gazdaságunk eme 
fontos szektorának mcgerősitésvl 
és fejlődését.

gyen.es


Kolozsvári fiRLUS-körök tevékenységéről MOZI
A szocializmus építésében nagy 

feladatok hárulnak egyik leg
jelentősebb tömegszervezetünk
re, az ARLUS-ra Sokoldalúan 
népszerűsíti a Szovjetunió fel- 
hecsülhetetlen értékű tapaszta
latait, a szovjet munkamódszere
ket s általában a szovjet életet 
' Kolozsvár ARLUS-köreinek 
javarésze igyekszik becsülettel 
elegeit tenni nagyfontosságu 
feladatának. Munkájuk nyomán 
több helyen egészséges kezdemé
nyezések és kézzel fogható ered
mények születtek. így például a 
3. számú klinika egészségügyi 
kollektívája, az ARLUS-körök 
kezdeményezésére levelezést 
folytüt az egyik moszkvai kór
ház dolgozóival, a szovjet egész
ségügyi módszerek elsajátítása 
céljából; Hasonló tapasztalatcse
rével bővítik ismereteiket a 
2. szánni fiuliceum növendékeí- 
A ..Románia Muncitoare^ ken- 
dőgyár jól működő ARLUS-kö- 
rének kezdeményezésére az

MÉG UDVARIASABB ÉS FIGYELMESEBB 
KISZOLGÁLÁST AKARUNK BIZTOSÍTANI

A DOLGOZÓKNAK
- Körülbelül három hónapja, hogy üzletünkben be

vezették a norma-rendszert. Az első hónapban 5 
százalékkal haladtam túl a tervből teám cső részt. 
' Az üzlet többi elárusítója is mind normán felüli 
eredményeket ért eU A következő hónapban azon
ban mindannyiunknál visszaesés mutatkozott. A har
madik hónapban; azután a terv-előirányzatomat is
mét 30 százalékkal haladtam túl. Munkatársaim is 
szép eredményeket értek eL Az üzletben minden
kinek külön számlatömbje van és a pénztárosnő 
külön pénztár-ívre vezeti mindenkiét. így minden, 

nap megtudjuk, ki haladta túl normáját, milyen 
százalékot ért el.

: A munka további megjavítására havonta kétszer 
gyűlést tartunk. így akarunk még udvariasabb és 
figyelmesebb kiszolgálást biztosítani a dolgozóknak.

Jurácska Anna, ’
\ . a 2. számú „Clujul”-üzlet elárusítója.

JÓL DOLGOZNAK A RDNSZ V- KERÜLETI 
SZERVEZETÉNEK AKTIVISTÁI

KOLOZSVÁR. — (Levelezőnktől-) A RDNSz 
V .kerületi szervezetének önkéntes aktivistái te
vékeny munkát végeznek a békéért. A Béke Vi
lágtanácsának felhívását házróLházra járva nép
szerűsítették, ugyanakkor aláírásokat gyűjtöttek. 
Bányai Erzsébet csoportja a Don át-ut környékén 
végez felvilágosító munkát. A csoportot minden 
családnál szeretettel fogadták és a lakosság 
örömmel irta alá a békeiveket. A csoport tagjai 
a békeharcban az aláírások gyűjtése során ki
tűntek azzal, hogy számos háziasszonyt győztek 
.meg-a békeharc jelentőségéről.

. A RDNSz V. kerületi ' szervezetének. tagjai 
az aláírásgyűjtések befejezése után arra töreked
nek, hogy emeljék a háziasszonyok politikai színi 
vonalát. Ezért olvasóköröket szerveznek.

- Búzás Rozália.

Máramcrrosi hírek
A ináramaross'zígcti „Tamás 

Sándor" bútorgyár dolg’ozói az 
első' félévi tervet idő előtt, még 
május 31-én befejezték. A bútor
gyár, mellé felállítottak éhben az 
időszakban egy uj osztályt. A 
ládakészitő osztályon 50 ember 
dolgozik. Ezenkívül a vállalat 
vezetősége gondoskodott egy uj 
hulladékfeldolgozó üzem felállí
tásáról is. A hulladékfeldolgozók 
az eddig felhasználatlanul ha
gyott fah ulladékbóí közszükségle
ti cikkeket gyártanak: fafogast, 
fali, sótairtót, vinettevágó kést, 
vagdalódeszkát és kefefát.
. Az üzem vezetősége gondos
kodott -arról is, hogy rendbehoz
zák a könyvtárhelyiséget. Az • 
elmúlt; hónapban 250 uj könyv- 
v el b ővitették a könyvtárat. Az 
újonnan, vásárolt könyvek .kö
zött nagyszámban találhatók 
faipari és vasipari technikai 
szakkönyvek, amelyekből az

Wiamosit&ss ; ierwmk sikeréért f 
a seiyemherayóteaiyésatést

ZSIBÓ. — (Levelezőnktől.) A 
villamosítási terv teljesítésevei 
számos faluban kigyul a villany
fény és, a dolgozó földművesek 
számára fokozottabban kitárul a 
művelődési lehetőség: mozik léte
sülhetnek a falvakon. Hogy mind- 
ezeknt megvalósíthassuk, megsok
szorozódott erővel kell dolgoznunk. 
Különösen a falvak dolgozóira há
rul az a nagyfontosságu feladat, 
hogy a helyi erőforrásokat felhasz
nálják a villamosítási terv tcljesi- 
térérc.

A villamosítási terv teljesítésé/ 
ben egyik igen jelentős feladat 
selyc-mhcrnyótcnyésztés kiszélesíté
se, mert a selyemszálak igen alkat- 
m-r’; .-illanydrótok szigetelésére.

üzembe bevezették a Kotlear.fé- 
le szerződéses kádernevelés szov
jet módszerét. Ez a kezdeménye
zés máris gyakorlati eredmé. 
nyekkel jár a termelés szem
pontjából. F kör eredményes 
működése —, amely más téren 
is megnyilvánul — annak tu
lajdonítható. hogy az ARLUS. 
kör titkára szoros kapcsolatot 
tart a pártszervezettel, szak 
szervezettel, TMSz-sze'; Hason
lóan eredményes tevékenységet 
fejt ki a „Constmctprol" szö
vetkezet ARLUS-köre is, -.melv- 
uek titkára kézber tartja a 
munkát és szoros kapcsolatot lé
tesített a pártalapszervezettel és 
a tömepszérvezotekknl.

Kevésbb" dicséretre méltó a 
„Bre:ner Bél?'f szövőüzem AR-. 
LUS-körének tevékenysége. A 
kollektív munka teljes hiánya 
miatt az ARLUS-kör itt papíron 
létezik, mert ? dolgozók javaré- ■ 
sze azt sem tudja, hogy ki a 
kör titkára. Az üzemi bizottság

üzem dolgozói bővíthetik szak
ismereteiket.

A gyár , közelében napközi 
otthont létesítettek az üzemben 
dolgozó munkások gyermekei 

számára. A napközi otthon fel
állítása már régen vajúdó kér
dés yolt az üzemben. Ezt a kér
dést úgy oldották meg, hogy a 
gyár közelében lévő használha
tatlan épületet ki javították és a 
gyárban készül t bútorokkal fel-, 
szerelték. A bölcsődében és 
napközi otthonban egyelőre
20 gyermek kap teljes; ellátást.

MáramarbsszigeLrajonban a 
béköbizottságok tevékeny mun
kát végeztek az aláírások gyűj
tésére indított ikampány során- 
A. rajon területén 42.924-en írták 
alá a békeíveket. Az agitátor 
csoportok közül Máramarosszi- 
geten kitűnt Máthó László és 
Zsabolyán Erzsébet csoportja.

Zsibó-rajonban a lakosság, vala
mint. a .tantestület nagymennyisé
gű selyemhernyót tenyészt. így 
például Zsibó községben Varga 
Sebestyén 30 gramm selyemhernyó 
petét kapott. Varga Sebestyén a 
selyemhernyókat nagy szakérte
lemmel gondozza és fokozott fi
gyelmet fordít arra. hogy minél 
több gubót termeljen. .Kezdetben 
a selyemhernyóknak naponta két
szer adott falevelet, később négy- 
rzc?.

Varga e'v'árr örömmel beszél n 
selyemhernyókról s arró’, hogy • a 
góbékért majd gyapotot kap. Be 
szél arról 'is, hogy a selyemhernyók 
tenyésztésével elősegíti a' villamo
sít ári fen' teljesítését.. 

semmi támogatást nem nyújt, 
aminek következtében ez az 
ARLUS-kör két hónap leforgá
sa alatt semilyen tevékenységet 
nem volt képes folytatni. Ha
sonló — ha nem rosszabb — a 
helyzet a ..Varga Katalin" kö- 
töttárugyár ARLUS-körének 
esetében is. Az itteni, kör titká
ra nem . épített ki magának te
vékeny kollektívát, nem kéri a 
pártszervezet, a szakszervezet, 
az IMSz s az üzemi bizottság 
támogatását, nem is részesül 
semilyen támogatásban s így az 
üzemben az ARLUS-munka tel
jesen szünetel.

-Mind az • eredmények mind 
pedig a hiányosságok arra fi
gyelmeztetnek. hogy az ARLUS- 
körök munkáját mindenütt meg 
kell szervezni és be kell indíta
ni. Az ARLUS-körök jó műkö
dése ugyanis kézzel fogható ered
ményeket hoz a szocializmus 
építéséért és a békééit folyó 
harcban- T. K.

Straratura faluban Lihet Anna 
és Kovács Ilona csoportja vég
zett komoly munkát.

Márarmaros6ziget_rajon dol
gozó földművesei felkészültek az 

. aratásra. Eddig 22 a cséplőgépet, 
11 motort, 5 gőzgépet és 3 trak- 

; tort javítottak ki. Megtették a 
.dolgozó földművesek az aratód. 
, éy cséplésVmunkákra .szükséges 
7 előkészületeket is,. Gondoskod
tak á szérűk kij elütéséről, a esép- 
lőgépmunkások- megszervezésé
ről ég a szükséges üzemanyag 
biztosításáról. Néhány nap7múl
va beérik a rozs és a búza s 
azonnal megkezdik az aratást. A 
rajoni néptanács bizottságot 
szervezett és minden faluban 

> ellenőrizte a termésbetakaritás- 
-ra tett előkészületeket. Az el
lenőrzés során kiderült, hogy 
Anderika István kálinfalvi kú

riák elszabotálta a cséplőgép ja
vítását. A mesterkedő kulákot 
leleplezték és átadták a bíróság-' 
nak. ,

Kolozsvár-tartományban számos 
őlyan dolgozóval találkoztunk, aki 
örömmel gondozza a selyemhernyó
kat. Borla, Szamosgoroszló, ..Tranis, 
Egeres, Gorbó, Pánik és más fal
vakban a tantestület fokozott fi
gyelmet fordít a sclycmhernyótc- 
nyésztésre. Az. iskolás gyermekek 
szabad idejükben faleveleket gyűj
tenek és a tanítók gondoskodnak 
arról, hogy a gyermekek isi bekap
csolódjanak a selyomhcrnyóte- 
nyésztési ..mozgalomba,

A selyemhcrnyótcnyé.sztésben a 
fenti dolgozóktól 6s tanítóktól pél
dát vehetünk, hogy ezzel is elősc- 
gils'ük a villamosítási lerv tcljc- 
s:tését.

Borgovan Rozália 
RDNSz.aktivista

MUNKÁS MOZGÓ: Titkos ügy
nök. Előadások kezdete: 5. 7, 9 
órakor. Vasárnap 3. 5, 7. 9 órakor.

NÉPMOZGÓ (POPULAR): Tá
madás a karaván ellen. Előadások 
kezdete: 5, 7, 9 órakor. Vasárnap 
3, 5, 7, 9 órakor, délelőtt 11 órakor 
matiné.

CAPITOL MOZGÓ Négy szív. 
Előadások kezdete: 5. 7. 9 órakor. 
Vasárnap délelőtt 11 órakor ma
tiné.

UJ IDŐK MOZGÓ: Híradó — 
Szovjet Moldova (színes.) 

KOLOZSVÁR TARTOMÁNY VIDÉKI VÁROSAINAK MOZI-MŰSORA:
ABRUDBÁNYA: A satri tanító. II. rész. — MAROSUJVÁR: Julius

nő. Julius 6—8-ig: Poiemkín cirkáló. 
- BÁNFFYHUNYAD: Mágnás 

Miska. Julius 6—9.ig: A kínai nép 
győzelme. — DÉS: Julius 5—10-ig: 
Berlin eleste II. rész. — NAGY- 
ENYED: A sárkány. Julius 6—8ig: 
A nagy hatalom. — SZAMOSUJ- 
VÁR: Julius 5—10-ig; Berlin eleste 

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhő- ba. konyha belvárosi lakással. Cí

meket a kiadóba „Belváros” jel-átvonulások. főleg az északi és ke
leti • tartományokban kisebb 
záporeső. Mérsékelt, délnyugati, ké. 
sőbb élénkebb nyugati-északnyu-
gáti szél. A hőmérséklet átmeneti- 100-aü. vagy 125 köbcentist vennék, 
lég még kissé emelkedik. Kolozs- Cím a kiadóban; — KLADO hm- 

• masbeosztasu, . fenyőfából buszúm 
kombinált . konyhaszek

rény és egy 'fiókos, tükrös ryhafo- 
gas. Molotov~utca .-12. I. emelet, 
Novák. — NAGYON szép ..diógyö- ■

váron szerdán hajnalban 11 fok, 
délben 27 fok volt, a légnyomás festett. 
761 mm., süllyed.

A „COMBUSTIBIL” igazgató
sága. tudomására hozza az érdekel
teknek, hogy .a tűzifa  jegyek osztá
sa julius 9—31-ig történik azon író.
dák által, ahova az igénylőlapokat 
beadták. A tüzifajegyeke.t a- válla- « vum.jqaaus a-v^- ..ÍR Fábiánné. - PRÍMA süllyesz- 
latok és intézmények. alkalmazót- tos. Smger.varrógép eladó, bergei. 

- - Jokái-utca 25. I. emelet. — . KO-tai részére meghatalmazással ellá
tott mcgbizoítak vehetik át, elis
mervény ellenében. Akik ■ igénylé
süket egyénileg adták be. tűzifa- 
jegyüket aláirt7 elismervény ellené
ben és a. személyazonossági igazol..

eladó. Haranginé kalapos. Dózsa 
György .utca 3' szám. — ELADÓ 
varrógépek. 12 személyes . da- 
masztabrosz, ’ ágynemüdamaszt; se- 

lalatok és intézmények megbízottai lyemtüll. nagy gyapjuszőnyeg. Kő 
részére naponta 10—1 óráig, akik samiceanu-utca -.3, .szám. , .

vány'felmutatása mellett kapják 
meg. A tűzifa jegyek osztása a vál-

. egyénileg adták , be igénylésüket.
reggel- 7—jo.'.óráig történik. A tü- 
zifajegv ára 5 lej ■ ■■ • ' ■ ' "

APRÓHIRDETÉS
PERFEKT román gépirónőket 

keresünk azonnali felvételre, gyors
írók előnyben. Institutui de Proec- 
tari de Masini Clúj. Gyulai Pál- 
utca 17. — GYERMEKKERÉKPÁR 
(felesd, polcos könyvszekrény el
adó. Majális-utca Í68 szám. .— KE
RESEK azonnalra megbízható, kö
zépkorú mindenest. Rákóczi-ut 17. ‘

RÖPLABDÁBAN A MAROSVÁSÁRHELYI, TORNÁBAN A KOLOZS- 
' VÁRI 7 FŐISKOLÁSOK , SZEREPEL TEK A: LEGEREDMÉNYESEBBEN

KOLOZSVÁR, — Nagy - érdeklő
dés mellett kezdődtek mog Kolozs1. 
v^rön a- zónák;közti';főiskolai, baj- 

. nokságok küzdelmei, ’ amelyen Sztá.
linváros, Marosvásárhely, Brád és ' 
Kolozsvár legjobb női és -férfi fő
iskolás versenyzői - vesznek rószts.

■ A verseny első napján, a női 
. röplabda : küzdelmek során, Ma
rosvásárhely csapata 2:1 arányban 
győzött Sztálinváros együttese el
len, míg a marosvásárhelyiek férfi 
csapata 3:0 arányban győzött a 
kolozsvári mechanikái intézet el-, 
len. Női kosárlabdában á kolozs
vári orvosi intézet csapata 45:3 
arányban vereséget szenvedett Ma
rosvásárhely csapatától, míg férfi 
csapata 95:50 arányban kapott ki 
a Babcs.Bolyai együttesétől. Kézi
labdában a kolozsvári orvosi in
tézet 8:5 arányban győzött a me
chanikai intézet ellen. Labdaru-

jét, majd fél 6 órakör a labdarugó 
_____________ ___  ______ bajnokság döntőjét játszók le. 
A TARTOMÁNYOK KÖZÖTTI VASAS ATLÉTIKAI BAJNOKSÁGOT 
KOLOZSVÁRON RENDEZIK MEG SZOMBATON ÉS VASÁRNAP

KOLOZSVÁR, — A „Gh. Gheor. 
gbiu-Dej” sporttelepen szombaton 
és vasárnap kerülnek eldöntésre a 
Vasas sportközös,?ég tartományok 
közötti atlétikai bajnokságainak 
küzdelmei, A kétnapos versenyt 
SZEBENBEN RENDEZIK MEG A

ORSZÁGOS USZÓBA.TNOKSÁGOKAT
KOLOZSVÁR. -- A szakszerve. 

zoti országos úszóbajnokságok küz-. 
rlclmcit szombaton és vasárnap Sze. 
bonbon rendezik. A versenyen az 
ország legjobb versenyzői vesznek 
részt, akik már hetek óta készül
nek erre a nagy találkozóra. Ko
lozsváron a Vasas-úszók versenyén, 
amelyen a szebeni és a resíeai 
úszók js résv.t vettek, két uj orszá
gos rekordot állítottak fel a leg 
utóbbi versenyen. Hentes Erika 

(Szobcn) az 50 méteres leány hát-

VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ: Cir
kusz. Előadások kezdete: 4, 6, 8 
órakor. Vasárnap délelőtt 11 óra 
kor matiné. ■’

MAXIM GORKIJ MOZGÓ: Szí- 
bériai ballada. Előadások kezdete 
5, 7 és 9 órakor. Vasárnap 3, 5, 7, 
9-kor, délelőtt 11 órakor matiné.

URÁNIA MOZGÓ: Volga-Vqlga. 
Előadások kezdete: 5, 7 és 9 óra
kor. Szombat és vasárnap:' 3, 5, 7, 
9.kor. Vasárnap délelőtt 11 órakor 
matiné.

6—9-ig; a nagy honpolgár II. rész. 
Julius 9—15-ig: Diszmagyar. -■ 
TORDA: Távol .Moszkvától. Julius 
6—12-ig: Győz az élet. — ZILAH 
Egy igaz ember története. Julius 
6—9-ig: A nagy honpolgár II. rész. 
— ZSIBÓ: Az orosz kérdés, Julius 
6—9-ig: A titkos okmány.
— ELCSERÉLNÉM kétszobás, kom
fortos, belvárosi lakásomat egy szo.

igére. — KICSIRE csukható tábori 
ágyat veszek. Foto-üzlet. Szabad-. 
ság_tér 22. MOTORKERÉKPÁRT' 

kér ebédlő eladó..Cím a kiádóbán. 
— IDŐS asszony -állásba menne 
pár emberhez. . Augusztus 23-utca

TÉST vállalok olcsón. Krisán Eteq- 
7 nora. Vörös Hadsereg-utja • 58 szám. 

BOMBÁZOTT házból faanyág

. ■' ’ 7 ' A' MUNKÁS'' MOZGÓ 
bemutatja a .szovjet filmmüvé- ‘ 

szét nagyszerű alkotását .a
TITKOS ÜGYNÖK

című filmet, t Magyar feliratok-
; kál. Film -a.' szovjet kémelhári- 

tásról. Eősverepekben: Tutas- 
- kin. N. Alisává., 
Előadások kezdete: 5> .7, 9 .óra- 7 
kor. Vasárnap: 3, 5, 7. 9 óra

kor. — Következő műsor:
A kincs.

gásban a maros vásárhelyiék 3:1 ' 
arányban győztek a brádi hánya
mérnöki intézet ellen. A méta já
tékokban a brádiák 13:12 arány
ban gyöz.tek a kolozsváriak ellen; 
Női tornában-a/mechanikai inié- 
zct 64:40' arányban^ míg á férfi tor
nában ugyancsak a mechanikai in. - . 
tézet került az első helyre 60:80 
ponttal.

Csütörtökön délelőtt fél 9 órakor 
az .atlétikai versenyekkel folyta
tódnak á küzdelmek a „Gh.- Ghe- _ 
orghiu-Dej” sporttelepen; 9 órakor /' 7 
a női és férfi röplabda 'bajnokság - 
gok döntőjére, 10 órákor a méta és 
a 'kosárlabda döntőjére, majd 11 ' 
órakor a kézilabda bajnokságok 
döntőjére kerül sor. Délután 3 órá
kor az atlétikai versenyek után a 
férfi kézilabda bajnokságok döniő-

szombaton délelőtt 9 és délután 4, 
vasárnap pedig délelőtt 9 órakor 
rendezik meg, amelyen Nagybánya, 
Bihar-, Radna-, Maro^-, Szebeh- 

• és Kolozsvár-tartomány legjobb női 
és férfi versenyzői indulnak..

SZAKSZERVEZETEK KÖZÖTTI

uszásban 51.8 mp-es idővél, Ene- 
ceanu Tosíf (Resíca) az 50 méteren 
gránátuszásban 43.8 mp.es idővel 
állított fel uj országos rekordot

VHátgosság
Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF 

Szerkesztősbe: Horea-ul 6 11. 
emelet. Telefon: 15—35. Ktaüó- 
hlvatal: Molotov-utca 16 Tele

fon: 19—11.


